Na Terra, a reac¢do de fusdo “mais
facil” ocorre entre ides de duas for-
mas de Hidrogénio

A reaccao de fuséo mais facil de produzir é a que
ocorre entre dois isétopos pesados do hidrogenio, deu-
terio (D) e tricio (T). Os produtos da reaccéo, ou seja,
uma particula-alfa (i.e o ncleo de um atomo de hélio)
e um neutrdo, tém globalmente uma energia (cinética)
de 17.6 MeV. Um grama de combustivel D-T podera
gerar 100.000 kilowatt-horas de electricidade: sao
necessarias cerca de 8 toneladas de carvao para pro-
duzir a mesma energia!

O deutério pode ser extraido da agua (em média,
existem 30 g por metro cubico). O is6topo radioactivo,
tricio, existe em quantidades desprezaveis sobre a
terra, mas pode ser criado a partir do litio, um metal
leve que € abundante na crosta terrestre
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